
NAAM VAN DE INDELING

TITELDIA (MASKER)

AFBEELDING INVOEGEN

Selecteer het invoegkader van de afbeelding door 
op het lipje hiernaast te klikken. Ga naar de tab 
‘Invoegen’, klik op ‘Afbeeldingen’, selecteer de 
gewenste afbeelding en klik op ‘Invoegen’.

MEER WETEN?
Ga naar de instructie dia ‘VIDEO INSTRUCTIES’.
Deze vind je vooraan de presentatie of voeg je in via 
‘Start’ > ‘Nieuwe dia’

AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. Klik op 
het pictogram om een nieuwe afbeelding in te 
voegen (zie onderstaand voorbeeld).

2 Selecteer de gewenste afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, 
ga naar de tab ‘Hulpmiddelen voor 
afbeeldingen - Opmaak’ en klik op de knop 
‘Bijsnijden’. Schaal met de bolletjes de 
afbeelding en met de hoekjes het 
afbeeldingskader.

Bijsnijden

Indeling

Dia Herstellen

Simon Pronk - Projectontwikkelaar

Participatie in 
bouwprojecten

12 februari 2026

Participitch



NAAM VAN DE INDELING

TEKST + AFBEELDING (S)

MEER WETEN?
Ga naar de instructie dia ‘VIDEO INSTRUCTIES’.
Deze vind je vooraan de presentatie of voeg je in via 
‘Start’ > ‘Nieuwe dia’

AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. Klik op 
het pictogram om een nieuwe afbeelding in te 
voegen (zie onderstaand voorbeeld).

2 Selecteer de gewenste afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, 
ga naar de tab ‘Hulpmiddelen voor 
afbeeldingen - Opmaak’ en klik op de knop 
‘Bijsnijden’. Schaal met de bolletjes de 
afbeelding en met de hoekjes het 
afbeeldingskader.

Bijsnijden

Indeling

Dia Herstellen

LIJSTNIVEAU KIEZEN

1 • Bullet

2

Gebruik onder de tab ‘Start’ de lijstniveau-knoppen
om een tekst niveau te kiezen. 
Kies uit:

• Sub-bullet #1

3 – Sub-bullet #2

4 Leestekst

5 Kop #1

6

1. Numerieke bullet7

A. Alfabetische bullet8

• Sub-bullet9

KOP #2

MEER WETEN?
Ga naar de instructie dia ‘VIDEO INSTRUCTIES’.
Deze vind je vooraan de presentatie of voeg je in via 
‘Start’ > ‘Nieuwe dia’

Start Lijstniveau verlagen

Lijstniveau verhogen Plan van de dag

12 februari 2026

1. Introductie Ballast Nedam Development

2. Case: Participatie in Buiksloterham
1. Hoe ziet het project eruit?
2. Hoe zijn omwonenden betrokken?



NAAM VAN DE INDELING

Ballast Nedam 
Development 

17 oktober 2025
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TEAM
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Eleven Square – Amsterdam
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Horizons - Amsterdam
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Cartesius - Utrecht
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De Groene Loper - Maastricht
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Berckelbosch - Eindhoven
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Natuurhuis - Heeze
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Buiksloterham



NAAM VAN DE INDELING

17 oktober 2025

De locatie



NAAM VAN DE INDELING

TEKST + AFBEELDING (S)

MEER WETEN?
Ga naar de instructie dia ‘VIDEO INSTRUCTIES’.
Deze vind je vooraan de presentatie of voeg je in via 
‘Start’ > ‘Nieuwe dia’

AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. Klik op 
het pictogram om een nieuwe afbeelding in te 
voegen (zie onderstaand voorbeeld).

2 Selecteer de gewenste afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, 
ga naar de tab ‘Hulpmiddelen voor 
afbeeldingen - Opmaak’ en klik op de knop 
‘Bijsnijden’. Schaal met de bolletjes de 
afbeelding en met de hoekjes het 
afbeeldingskader.

Bijsnijden

Indeling

Dia Herstellen

LIJSTNIVEAU KIEZEN

1 • Bullet

2

Gebruik onder de tab ‘Start’ de lijstniveau-knoppen
om een tekst niveau te kiezen. 
Kies uit:

• Sub-bullet #1

3 – Sub-bullet #2

4 Leestekst

5 Kop #1

6

1. Numerieke bullet7

A. Alfabetische bullet8

• Sub-bullet9

KOP #2

MEER WETEN?
Ga naar de instructie dia ‘VIDEO INSTRUCTIES’.
Deze vind je vooraan de presentatie of voeg je in via 
‘Start’ > ‘Nieuwe dia’

Start Lijstniveau verlagen

Lijstniveau verhogen

Geschiedenis Buiksloterham



NAAM VAN DE INDELING

TITELDIA (MASKER)

AFBEELDING INVOEGEN

Selecteer het invoegkader van de afbeelding door 
op het lipje hiernaast te klikken. Ga naar de tab 
‘Invoegen’, klik op ‘Afbeeldingen’, selecteer de 
gewenste afbeelding en klik op ‘Invoegen’.

MEER WETEN?
Ga naar de instructie dia ‘VIDEO INSTRUCTIES’.
Deze vind je vooraan de presentatie of voeg je in via 
‘Start’ > ‘Nieuwe dia’

AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. Klik op 
het pictogram om een nieuwe afbeelding in te 
voegen (zie onderstaand voorbeeld).

2 Selecteer de gewenste afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, 
ga naar de tab ‘Hulpmiddelen voor 
afbeeldingen - Opmaak’ en klik op de knop 
‘Bijsnijden’. Schaal met de bolletjes de 
afbeelding en met de hoekjes het 
afbeeldingskader.

Bijsnijden

Indeling

Dia Herstellen

North&Co .



NAAM VAN DE INDELING

TITELDIA (MASKER)

AFBEELDING INVOEGEN

Selecteer het invoegkader van de afbeelding door 
op het lipje hiernaast te klikken. Ga naar de tab 
‘Invoegen’, klik op ‘Afbeeldingen’, selecteer de 
gewenste afbeelding en klik op ‘Invoegen’.

MEER WETEN?
Ga naar de instructie dia ‘VIDEO INSTRUCTIES’.
Deze vind je vooraan de presentatie of voeg je in via 
‘Start’ > ‘Nieuwe dia’

AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. Klik op 
het pictogram om een nieuwe afbeelding in te 
voegen (zie onderstaand voorbeeld).

2 Selecteer de gewenste afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, 
ga naar de tab ‘Hulpmiddelen voor 
afbeeldingen - Opmaak’ en klik op de knop 
‘Bijsnijden’. Schaal met de bolletjes de 
afbeelding en met de hoekjes het 
afbeeldingskader.

Bijsnijden

Indeling

Dia Herstellen

Stad  in een  stad
- Concept van een mini stad in de grote stad

- Meerdere functies komen samen in dit concept:

- Wonen (sociaal, middenhuur en vrije sector)

- Bedrijfsruimtes

- Buurtkamer

- Woon-zorg-voorziening

- Semi-openbare tuin en daktuin

- Jeugd-behandelvoorziening

- Horeca

- Kantoor



NAAM VAN DE INDELING

TEKST + AFBEELDING (M)

MEER WETEN?
Ga naar de instructie dia ‘VIDEO INSTRUCTIES’.
Deze vind je vooraan de presentatie of voeg je in via 
‘Start’ > ‘Nieuwe dia’

AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. Klik op 
het pictogram om een nieuwe afbeelding in te 
voegen (zie onderstaand voorbeeld).

2 Selecteer de gewenste afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, 
ga naar de tab ‘Hulpmiddelen voor 
afbeeldingen - Opmaak’ en klik op de knop 
‘Bijsnijden’. Schaal met de bolletjes de 
afbeelding en met de hoekjes het 
afbeeldingskader.

Bijsnijden

Indeling

Dia Herstellen

LIJSTNIVEAU KIEZEN

1 • Bullet

2

Gebruik onder de tab ‘Start’ de lijstniveau-knoppen
om een tekst niveau te kiezen. 
Kies uit:

• Sub-bullet #1

3 – Sub-bullet #2

4 Leestekst

5 Kop #1

6

1. Numerieke bullet7

A. Alfabetische bullet8

• Sub-bullet9

KOP #2

MEER WETEN?
Ga naar de instructie dia ‘VIDEO INSTRUCTIES’.
Deze vind je vooraan de presentatie of voeg je in via 
‘Start’ > ‘Nieuwe dia’

Start Lijstniveau verlagen

Lijstniveau verhogen

12 februari 2026 16

• Combinatie van fysieke en 
digitale sessies

• Smarticipatie & Maptionnaire
voor online input

• SmartTables voor fysieke 
interactie en dataverzameling

Participatie  
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Flyeren



NAAM VAN DE INDELING

Digitaal  participeren



NAAM VAN DE INDELING

Digitaal  participeren



NAAM VAN DE INDELING

Digitaal  participeren



NAAM VAN DE INDELING

Digitaal  participeren

De bolletjes zijn geplaatst 
door respondenten



NAAM VAN DE INDELING

Digitaal  participeren



NAAM VAN DE INDELING

Fysiek  participeren



NAAM VAN DE INDELING

Onze  ervaringen

- Mensen willen vooral weten wát er gaat gebeuren

- Hoogtes van gebouwen zijn een gegeven, informeren is belangrijk

- Participatie leidt tot wederzijds begrip

- Aanwezigheid van architecten, gemeente en andere stakeholders 

heeft grote meerwaarde



NAAM VAN DE INDELING

TITELDIA (MASKER)

AFBEELDING INVOEGEN

Selecteer het invoegkader van de afbeelding door 
op het lipje hiernaast te klikken. Ga naar de tab 
‘Invoegen’, klik op ‘Afbeeldingen’, selecteer de 
gewenste afbeelding en klik op ‘Invoegen’.

MEER WETEN?
Ga naar de instructie dia ‘VIDEO INSTRUCTIES’.
Deze vind je vooraan de presentatie of voeg je in via 
‘Start’ > ‘Nieuwe dia’

AFBEELDING INVOEGEN/OPMAKEN

1 Wanneer nodig, verwijder de bestaande 
afbeelding d.m.v. de ‘Backspace toets’. Klik op 
het pictogram om een nieuwe afbeelding in te 
voegen (zie onderstaand voorbeeld).

2 Selecteer de gewenste afbeelding
en klik op ‘Invoegen’.

Invoegen

3 Klik met de rechter muisknop op de 
miniatuurweergave van de dia aan de linkerkant 
van het scherm en kies ‘Dia herstellen’.

4 Om de afbeelding te schalen of bij te snijden, 
ga naar de tab ‘Hulpmiddelen voor 
afbeeldingen - Opmaak’ en klik op de knop 
‘Bijsnijden’. Schaal met de bolletjes de 
afbeelding en met de hoekjes het 
afbeeldingskader.

Bijsnijden

Indeling

Dia Herstellen

Simon Pronk - Projectontwikkelaar

Vragen?

12 februari 2026

s.pronk@ballast-nedam.nl
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